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N3MepeHue oTpe3ka ¢ MOMOIIbIO JIMHCUKM:
1. IlpukjaaabiBal0 JUHEHKY K OTPE3KY.
2. CoBMenaw HOJIb HA JIMHEHKe ¢ HAYaJI0M OTpe3Ka.
3. Onpeaeasiro YUCja0, COOTBETCTBYIOLIEE KOHIY

OTpe3Ka.
4. 3anuchbIBaI0 pe3yJabTrar u3MepeHusl.






Jlhuna. Hoeasn mepka.

1Ll1amn:
1. Crpynnupyem 1 cm 10 pas.
2. 3roroBUM HOBYIO MEPKY.
3. U3MepuM OTpPE30K.

4. Caej1aeM BBIBO/I.



O6'b;|CH§HV|e HOBOIO:
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10 eanHny — 310 1 OECATOK
10 cM — 31O 1 OECATOK CAHTUMETPOB =
1 peynmeTp
10cm =1 am
1 oM =10 cwm



1.10 cm — Ue oAUH AeynmeTp.

1am=10cm 1 cm

1am 2 ¢cm
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e10+1=11=1 gec.1 en.
e10cm+1cm=1Mcm=1am 1 c™m

10 +2=... =... gec.... ea.
e10cm+2cmM=...CM=...OM...CM

e1pnec.7en.=17=10+7
e1am7cm=17cm=10cm + 7 cm

1 pec9en.=...=... +...
e1am9cm=..cM=...CM+...CM



Jlnuna. /[leuumemp.
10M = 10 cwm

® opu=[ Jow saw=[40lm | Sam=[_Jom
3gm=  |ov | S5pam=[§Qlem | 8am=[  [cM
(2) ] |
</ | 50cm =| | AM 70cm =| | Aam 60cm =| |OM
10cm =| |aM 90cm =9 | am 40cm =| |am
(4) e
4 cm| |9 am 50 cm | 6 OM 8 om| |80 cm

7 om| |70 cm 3 am > 20 c™m 70 cm| |9 am

5a0m +30m = |OM 60 cm — 1 am =| |Am
9am - 2 om = f|am 4 nom + 30 CM;T},LLM




'6) Tans kynuna 5 AM KpacHoi TecbMbl U 4 M
ronyboir. 30 CM OHa M3pacxoaoBana. CKONbKO

y Heé ocTanoch?

(5+4)om 7

n3pacxoanosarsa

OCT.
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30 cm ?

) 5+4=9 (0m)—ecezo
2) 9-3=6(0m)

Omeem: ocmasiocv 6 Om

) 50+ 40 =90 (cm) — ecezo
2) 90—-30=60 (cm)

Omeem: ocmanoce 60 cm







